

№: Сваки судија има по месно.  
18.06.2026.



Република Србија  
ОСНОВНИ СУД У НОВОМ САДУ  
Су I-2-41/25-2  
16.6.2026. године  
Нови Сад

На основу члана 35 Закона о уређењу судова („Службени гласник РС“ број 10/23) и члана 46 и 48 Судског пословника („Службени гласник РС“ број 110/09...18/22) након одржане седнице свих судија Основног суда у Новом Саду дана 16.6.2026. године, председник Основног суда у Новом Саду, судија Тамара Радовић утврђује:

**ДРУГА ИЗМЕНУ И ДОПУНУ ГОДИШЊЕГ РАСПОРЕДА ПОСЛОВА  
ОСНОВНОГ СУДА У НОВОМ САДУ  
ЗА 2026. ГОДИНУ**

I

Судија Сенка Бајило се одређује за трећег заменика председника суда почев од 17.6.2026. године, те јој се поверавају посебне обавезе: потписивање излазних међународних замолница у грађанској материји („ПОМ Иг“), излазних замолница поднетих по Хашкој конвенцији о достављању у иностранству судских и вансудских аката у грађанским и трговачким стварима („ПОМ ИгХ 1“) и Хашкој конвенцији о извођењу доказа у иностранству у грађанским и трговачким стварима (ПОМ ИгХ 2“) и излазних међународних замолница за пружање општих видова правне помоћи које се непосредно упућују надлежном суду и другом органу стране државе (ПОМ ИгН“); поступање по захтевима трећих лица за увид и достављање преписа документације у правноснажно окончаним предметима; поред наведеног, судији Сенки Бајило поверава се и овлашћење за поступање по свим захтевима и предлозима Државног правобранилаштва за мирно решавање спорова у парничној материји, као и поступање по захтевима Државног правобранилаштва у грађанској материји, када је тужена Република Србија – Основни суд у Новом Саду, те достављање списа и обавештења, односно достављање података и обавештења потребних за предузимање радњи за које је Државно правобранилаштво надлежно; контрола наплате судских такси у грађанској материји, заједно са првим замеником председника суда, судијом Дејаном Илић; поступање у предметима извршења прекршајних и кривичних санкција у случају спречености или одсутности председника суда, другог заменика председника суда и првог заменика председника суда.

У случају спречености или одсутности трећег заменика председника суда, његове посебне обавезе обављаће први, односно други заменик председника суда.

II

У случају спречености или одсуства председника суда, замењују га судија Дејана Илић, као први заменик, судија Снежана Грозданић, као други заменик и судија Сенка Бајило, као трећи заменик, осим у пословима који су у искључивој и непреносивој надлежности председника суда;

одлучивање о правима судија на основу рада, утврђивање годишњег распореда, одлучивање о радним односима судског особља у случају када је то законом одређено, као и о удаљењу судије и судије поротника са дужности.

### III

Први заменик председника суда ће почев од 17.6.2026. године поступати у предметима излазних међународних замолница у грађанским стварима, односно у предметима потписивање излазних међународних замолница у грађанској материји („ПОМ Иг“), излазних замолница поднетих по Хашкој конвенцији о достављању у иностранству судских и вансудских аката у грађанским и трговачким стварима („ПОМ ИгХ 1“) и Хашкој конвенцији о извођењу доказа у иностранству у грађанским и трговачким стварима (ПОМ ИгХ 2“) и излазних међународних замолница за пружање општих видова правне помоћи које се непосредно упућују надлежном суду и другом органу стране државе (ПОМ ИгН“) у случају одсутности трећег заменика председника суда.

### IV

У случају спречености и одсутности првог заменика председника суда, његове посебне обавезе обављаће други заменик, односно трећи заменик председника суда.

### V

У случају спречености и одсутности другог заменика председника суда, његове посебне обавезе обављаће први заменик, односно трећи заменик председника суда.

### VI

Судији Сенки Бајило се као посебна обавеза поверава поступање по захтевима за давање информација у складу са Законом о слободном приступу информацијама од јавног значаја.

### VII

Констатује се да је судији Стевану Павлову престала судијска функција са даном 2.4.2026. године, због навршења радног века.

### VIII

Судија Љубинка Чеман престаје да обавља послове заменика председника Одељења за претходни поступак закључно са даном 16.6.2026. године, те се одређује за председника Одељења за претходни поступак, почев од 17.6.2026. године.

### IX

Судија Бранкица Тодоровић се одређује за заменика председника Одељења за претходни поступак почев од 17.6.2026. године.

### X

Судија Слађани Тутуш поверава се као посебна обавеза пријем информација о узбуњивању и вођење поступка у вези са узбуњивањем, те се одређује за надзорног судију за поступање по овери исправа намењених за употребу у иностранству „Ов И“, као и овера у смислу Конвенције о укидању потребе легализације страних јавних исправа (Хашка Конвенција – „Ов Х“) почев од 17.6.2026. године.

#### XI

Судија Ивана Карапанчић престаје да поступа у предметима овере исправа намењених за употребу у иностранству „Ов И“, као и овере у смислу Конвенције о укидању потребе легализације страних јавних исправа (Хашка Конвенција – „Ов Х“) почев од 17.6.2026. године.

#### XII

Судија Нина Антић поступа на Парничном одељењу овог суда почев од 22.6.2026. године.

#### XIII

Констатује се да је судијски помоћник Соња Илић распоређена у судску управу почев од 16.3.2026. године.

#### XIV

Констатује се да је судијски помоћник Данка Мрдаљ распоређена у судску управу почев од 18.5.2026. године.

#### XV

Судијском помоћнику Данки Мрдаљ поверава се поступање по захтевима за давање информација у складу са Законом о слободном приступу информација од јавног значаја и поступак псеудонимизације и анонимизацији судских списа у складу са Правилником о замени и изостављању (псеудонимизацији и анонимизацији) података у судским одлукама и другим писменима почев од 17.6.2026. године.

#### XVI

Судијски помоћник Данка Мрдаљ се одређује се за лице овлашћено за пријем информације и вођење поступка у вези са узбуњивањем у Основном суду у Новом Саду, поред секретара суда Нине Јевић Королије.

#### XVII

Судијски сарадник Јелена Мишан ће обављати послове портпарола суда, информисања, контаката са јавношћу и медијима и уређења web-сајта суда, почев од 17.6.2026. године, а поред судских помоћника Милене Радисављевић и Невене Протић.

#### XVIII

Констатује се да је судијском помоћнику Ивана Радић престао радни однос у овом суда дана 27.4.2026. године, услед преузимања у Апелациони суд у Новом Саду.

## XIX

Констатује се да је судијском помоћнику Ксенији Цвијовић престао радни однос у овом суда на основу споразума о престанку дана 24.2.2026. године.

## XX

У Основном суду у Новом Саду су радно ангажовани следећи судијски сарадници, а који поступају према распореду који сачињавају председници судских одељења у складу са потребама суда:

1. Александра Томашевић
2. Биљана Пауновић
3. Валерија Шкорић
4. Дијана Куч
5. Исидора Видачић
6. Јована Ракочевић
7. Јована Стојановић
8. Милена Радисављевић
9. Милка Перовић
10. Невена Протић
11. Сања Жигић
12. Тамара Чуровић
13. Јелена Мишан
14. Милена Митрић
15. Ивона Кореној
16. Александра Танић Козић
17. Бојана Радовановић
18. Дивна Манојловић
19. Драган Петронијевић
20. Драгана Станишин
21. Дуња Козић
22. Јована Чавић
23. Леона Говедарица
24. Лука Мудринић
25. Милена Пејић
26. Милена Симић
27. Мирјана Терзија
28. Оливера Кокот
29. Сања Голубовић
30. Сања Остојић
31. Светлана Будимски
32. Слађана Богдановић Гарчев
33. Слађана Рајић
34. Теодора Ћурчић
35. Чарна Јовановић
36. Немања Бајин
37. Ивана Панић

38. Јована Тадић
39. Теодора Марјанац
40. Александра Поповић
41. Ивана Росић
42. Јелена Премовић Ђукић
43. Дара Стојановић
44. Даниела Бокан
45. Јелена Остојић
46. Марија Бисерчић
47. Маријана Шоп
48. Никола Дреновац
49. Александар Мандић
50. Александра Поповић
51. Андреја Беднарик-Герла
52. Стефан Драгосавац
53. Мирјана Терзија
54. Марина Рутовић
55. Дејан Петровић
56. Мирјана Мркела
57. Милица Рајовић
58. Дивна Манојловић
59. Светлана Будимски
60. Драгана Јакшић
61. Радмила Стојановић

XXI

Констатује се да је Драгана Ђурић престала да обавља послове заменика управитеља судске писарнице закључно са даном 1.4.2026. године.

Констатује се да у преосталом делу Годишњи распоред послова Основног суда у Новом Саду за 2026. годину посл. бр. Су I-2-41/25 од 29.10.2025. године, са Првом изменом о допуном посл. бр. Су I-2-41/25-1 од 19.2.2026. године остаје непромењен.



ПРЕДСЕДНИК СУДА  
СУДИЈА ТАМАРА РАДОВИЋ

**ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:**

Против ове одлуке судије имају право приговора Високом савету судства у року од 3 дана од сазнања.